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1.1. B. CH,CH,OH.

1.2, o. evBohmiog oynupatiopot g NH,, eivor —11 /mol .

1.3. vy.Tnv mieon.

1.4. a. Av&averormn mocoOTHTO TO

1.5. . 6=25°C xouP =1 atm

B” AYKEIOY
OETIKHX KATEYOYNXHX

EMAVAANTITIKA
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NOMILAIVIVUY3I

1.6. a. (oceh. 116 oyoiucov Pif

B. (oceh. 14 oyoiucov PAIO
«Av oe évo doyeto-Exovpe Eva uiyuo

al. AdOog
2. AdOog
a3. AdOog

Bl. H xatavélmon aepiov aldtov 0ev EAATTOVEL TNV TESN TN OLAAN OGO
vapyxet Kot vypd Alwto, AOY® AmOKATAGTAONG TG 10OPPOTING
N,(g) &2 N,,,. H nieon o @1din 660 vapyet vypd aloto ba gival ion

ne TV 1661 aTHOV 10V a{OTOV 6TV avTicToyn Beprokpacia.
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OEMA 3

a) O véZ)g ™¢ 10

B2. H evBohnia tov H,O, eivar pikpotepn g evBodniag H,0,, Aoym g

(2)
QULOIKNC katdotaone. Me dedopévo 6Tt Ko oTig 000 TEPMMTMOGES M
evBoinio TtV avtidpdviov eivar O, n evloAmio SYNUOTIGHOV TOL
H,0, eivol pkpoétepn and v mpdtumn evbadmio cynuoTIGHOD TOL

H,O

27() "

B3. Aev givan yvooto yoti dev yvopilovpe av
UNYXOVIGHO.

p4. Kp=Kc-(RT)" =Kc-(RT) ' =K

PCl, @2 PCl,  +Cl,, AH>0

3(2) 2(2)

XI  amol Bmol  ymol

Av mpocbécovie ent TAED

kot y mol C/, 6107%0@ ™y
/N —

‘ PClsg) @2 PCLG +Clyy

2amol 2Bmol 2ymol

dpo Oev eipoote oe  KOTAGTOON

YNNG 10OPPOTIG KoL T oo BorevTIdpdcel TPOG Ta APLoTEPAL.

avtidpaon elvar u=k-[A]" -[B]' (to ' etvan
oTEPED KOl OEV OV
VTIGTOL(EG GUYKEVTIPOO

EXEL OTO VOO TNG ToyOTNTOG). AVTIKOOIGTOVING TIG
Ko ToyOTNTEG Ammd TOV TvaKo TOV Oivetat, EYOVLE:

(1) —0,01=k-[0,1]* -[0, 1]
(2) — 0,04 =k -[0,1]* -[0, 2]
(3) — 0,08 =k [0, 2]* - [0, 2]
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And dupéoetg katd pen tov (1) (2), ko (2), (3) katoA)yovpe:

(1) > 0,01 =k-[0,1]* -[0,1] 1 (1Y ,
>—=|=| =>y=2.(2"% 14&ng wg Tpog To
(2) > 0,04 =k-[0,1]" - [0, 2] 4

2
avtidpav B )
. (@—004=k[01-[0,2F } L (lj "/ 1déng wg mpog 1o
(3) —>0,08=k-[0,2]* -[0,2F | 2

avTdpav A )
o Toavtdpav I elvar oteped kan givar
I

1N avtidpacn ®g To

vtidpaon &xet

B) O vopog taydTTOC NG OVTIOpOCTG Efv
{ ; arh o VOUog

u=k-[A]-[B]’ > k=

Yy u=0,01M-s"
[A]=[B]=0,1M

ELOYLOTEL OE KPOTEPQL
To. vadrowma avTwopodvto. H
0. TpoKaAEésel avénon g

280,, 1t Oy

2(2)

0)8 072 9 = 3270C

c — [Soz]z '[Oz] — ( 2
327 [303]2 (0,8)2
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B) Me mv avénon g OBepuokpaciog o petatomiotel 1 1coppomio. TPOG TNV
katevBuvon g evodbepung avtidpaong (apyn Le Chatelier). H oapywkn
KAThoToon TG YNUIKNG 1ooppomiog £xel cuvoAkd 1,8 mol (0,8+0,8+0,2). T'a
KATOANEOVE GE YMWIKT 160ppoTia e GLVOAIKA 2 mol agpimv cvumepaivovpe
OTL M £YOVUE UETATOMIGT 1GOPPOTIOG TPOG TNV KATEVHYVOT OOV TTapaTPELTOL
avénon tov mol Tov aepinv, SnAadn Tpog To de&1d

VA
V=2L 2S0,,, + &  280,,+ Oy,
Xnuiky 1soppomio. (mol) 0,8 \\9\8 \ ,/0,2 0=327"C
Mertaforég (mol) 20 +2m T 0=527"C
Néa Xnpikn oopponia (mol) 0,82m 0,8+2m 0,2+® -

;2mol 0,4 mol

IN'o ® = 0,2 mol 0,4 mol

Eneion n,, = 2mol = (0,8 -2m) + (0, ) =0,2mol

C — [Soz]z '[Oz]
527 [SO3 ]2

v) H avénon g Oepuokpacios {0l 7 Vv Katevbuvon
ekelvn Omov amoppopiton Og : ) : OVLUE HETOTOMION

0) Zvuoeowva pe v apyn Le
petatomilel anv_160 {
TOGOTNTO TOV W}v

A\
V=2L 280,,,+ & 280,,+ Oy,

3(2)

XNk 1cop

ITpocOnin _ 397"
Mertofoiég (mol) - 20 - 9=327C
Néa Xnpikn ioopponty/(mol) 0,820 0,2+x—¢
INa ¢ =0,1 mol 0,6 mol (0,1 +x)mol
Enedn molSO,; = = ¢=0,1 mol
(0,6)2 0,1+x
, A
cmzw 0,1= 2 . 2 :>0,2:(0,6)2-(0,1+x):>x:ﬂmol
[SO;] 1 90
2
4
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